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（３）「特別市制度」について知りたいこと 

問29 「特別市制度」について、知りたいことを教えてください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

「特別市制度」について、知りたいことをたずねたところ、「制度実現により期待されるメリッ

ト」（58.4％）が６割近くで最も高く、次いで「制度の内容」（56.6％）、「制度の必要性」（41.4％）、

「制度実現により懸念される事項や課題」（28.9％）、「制度実現に向けたプロセス・進捗状況」

（15.8％）と続いている。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「制度の内容」は女性が男性より8.7ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「制度実現により期待されるメリット」は男性30～39歳が７割を超えて高

くなっている。 

区別でみると、「制度の必要性」は緑区が最も高く、４割半ばとなっている。 
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